



Стали известны лауреаты ежегодной награды Брэнд года/Effie. По итогам 2011 года в категории «Авто-мото» первое место разделили между собой сразу три автомобиля: Opel Corsa, Hyundai Solaris и Toyota Highlander. Из них больше всего баллов набрал Opel Corsa - 89,40. У Hyundai Solaris - 86,99, а Toyota Highlander отстал более чем на 10 баллов, получив 75,32. На втором месте оказался бренд Cordiant, принадлежащий ОАО «СИБУР - Русские шины». Третьего места в этом году нет. Стоит отметить, что Opel не в первый раз возглавляет список лауреатов: год назад Astra заняла первое место, обойдя Renault Sandero и Nissan Tiida.

В России конкурс Брэнд года/Effie проводится с 1998 года, он является наиболее значимой наградой для компаний, нацеленных на лидерство на рынке, независимо от отрасли бизнеса.